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MBLK12E: DISZKRET MATEMATIKA MINTAVIZSGA

1. Feladat. (15 pt.)
Igaz vagy hamis? A vilaszokat nem kell indokolni; helyes valasz 1 pont, hidnyzé valasz
0 pont, helytelen valasz —1 pont.

igaz hamis

O (O Tegyiik fel, hogy a,b € Z relativ primek. Ekkor tetszéleges ¢ € Z-re ha
a | be, akkor a | b.

O (O Legyen a,b,c € Z. Az ax+by = c linearis diofantoszi egyenlet akkor és csak
akkor oldhat6 meg, ha Inko(a, b) | c.

O (O Egy linearis kongruencia-rendszer pontosan akkor oldhaté meg, ha a modu-
lusok paronként relativ primek.

O (O Tetszbleges A, B itéletekre, A, B implikiciéja mindig igaz, ha A logikai
értéke igaz.

O O Az F = (=A)ANBAC formula az A, B, C valtozokbol felépitett teljes disz-
junktiv normalforma.
Tetsz6leges G(x) predikatumra teljesiil, hogy —(Va)G(x) = (3z)(-G(x)).
Tetsz6leges A, B halmazokra, A\ B elemei mindig A-n kiviili elemek.
Barmely halmaz hatvanyhalmazanak mindig részhalmaza az iireshalmaz.
Az {1,2,3,4,5,6,7,8,9} halmazon minden sziirjektiv leképezés bijektiv.
|Z] = [R].
Ha (w7)" = 77" tetszdleges n egészre, akkor a 7 és T permutéciok idegenek.
Minden harom hosszi ciklus paratlan permutécio.
Ao=0C{1,2,3} x {1,2,3} relaci6 tranzitiv.
Ha egy relaci6é dichotom, akkor reflexiv is.
Szimmetrikus relaciok metszete is szimmetrikus.

2. Feladat. (4 pt.)
Igazolja a kovetkezs logikai ekvivalenciat.

(AVB) - C=(A—=C)N(B—C).
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3. Feladat. (3 pt.)
Adjon meg olyan ¢: Z — 7Z leképezést, amely injektiv, de nem sziirjektiv. (Igazolja is!)

4. Feladat. (3 pt.)

Adjon példat olyan
(1) grupoidra, ami asszociativ, de nem kommutativ,
(2) félcsoportra, ami nem csoport,
(3) gytirtire, ami nem test.

5. Feladat. (15 pt.)
Mondja ki a kihtzott tételben szerepld definicidkat, tételeket és bizonyitsa be.



